Ficha de trabalho Matematica 102 ano

Nome do aluno

AVALIAR CONHECIMENTOS - SOLUCOES

ESCOLHA MULTIPLA

1.

B
- - P - - - 2
Pelo teorema de Pitagoras: BC?> = AB?> + AC?> & (4 — AB)? = AB* +x* © AB =2 — %

2. D
3. B
x*—3x3—10x2+8x =D(x)(x3 —5x2+8)—16 @ D(x) = x + 2
4. C
D?+p+3=(-D?-p+3=p=0
5. D
PxX)=Q0(x) o 2x*+(-3a—-2)x3+3=bx*+7x*+3 =
2x* = bx* b=2
S(-3a-2)x3=7x3
3=3 a=-3
6. D
P(-1)=4k=-05
7. A
Pl)=0eom+n=36
8. C
9. A
10. D
11. A
12. C
X —o0 0 1 2 +00
P(x) - 0 + + + 0 -
Q) + + + 0 - 0 +
P(x) x Q(x) - 0 + 0 - 0 —
RESPOSTA ABERTA
13.
13.1.  Polinémio A(x)
13.2. O termo independente de A(x) é 2 e o termo independente de B(x) é 0
13.3. O polinédmio A(x) tem grau 2 e o polinémio B(x) tem grau 3.
Alx) = x> —x+2; B(x) = —x3 + 4x
13.4. Se A(x) = C(x), entdo:
1=a a=1
{—1=a+b 4=>[b=—2. logoa+b+c=3
2=b+c c=4
13.5.
13.5.1. 3x3 4+ 2x% — 14x + 4; grau 3
13.5.2. 6x% — 4x; grau 2
13.5.3. —x% + 5x* + 4; grau 6
13.5.4. x* — 2x3 + 5x% — 4x + 4; grau 4
13.6. Quociente: —x — 1; resto: 5x + 2
14.
141, A(x) =2(x+2)(x—2)=6x2—-8; V(x) = (x + 2)(x — 2)x = x3 — 4x
14.2. A(x) =46 © x = +3, portanto V(3) = 15 u. v.
15.

15.1. Quociente: x — 3; resto: 3x + 1

- 9.3 _3,2,3 11 .35
15.2. Quociente: 2x” — - x” +,x — -~ resto: —
15.3. Quociente: x? — 3; resto: 0
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ALGEBRA:
POLINOMIOS

whentes Brll'um._,

[



. 2 133 341 133
Quociente: 5 3X + X - E resto: EX - E
Alx) = —x3+x?+5x—3
A(x) =2x -5

3

Quociente: —x3 — x2 + 2x + x; resto: 1

. 3,1 5, 11 11 5
uociente: —x° +-x* 4+ —x — —; resto: ——
Q + 2 + 4 8’ 16
: .43 2. .
Quociente: —x°> —v/3x%; resto: —1

Quociente: —x3 — 33/3x2 + (3 — 93/9)x + 9V/3 — 81; resto: 2739 — 24333 — 1

R=A(2)=19
R=A(-1)=-5

R=a()=3
R=AN2)=8V2+1

P(-2)=0ea=-11
P(aA)=-29a=-2Va=2
Ax) =al(x+2)(x — 1)(x —3) e A(—1) = 2, portanto a =
Logo, A(x) = Z(x+2)(x—1)(x—3)=z x3 ;xz——x+

Recorrendo sucessivamente a regra de Ruffini temos:

1 2 0 a b
1 1 3 3 a 3

1 3 3 a3 al b d3=r
] 1 4 7

1 1 7 al 10=r

Como o polinémio A(x) é divisivel por x — 1 (com multiplicidade 2), temos que:

a+b+3=0 b=7
=
a

a+10=0 =-10

k=28

Quociente: —2x2 + 4x + 6; resto: 0

Alx) = 2(x—-2)(x+2)(x?=2x—3) = 2(x - 2)(x + 2)(x + ) (x — 3)
Ax) =0 x=-2vx=—-1vx=2vx=3

€.5.=[-2,3]
€.S.=]-,0[U]2,3[
€.S.=1-2,-1[U]1,+oo[
C.S.=]—00,—V5] U [V5, +oo[
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